

中国食品安全报社：

值此贵社创立 30 周年之际，天津市科技新闻学会谨向贵社全体同仁致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！三十载春华秋实，贵社始终坚守初心，以专业精神守护“舌尖上的安全”，为促进我国食品安全事业高质量发展作出了卓越贡献。

三十年来，中国食品安全报社以高度的社会责任感与媒体担当，深耕食品安全领域，传播科学理念，普及法律法规，搭建起政府、行业与公众之间的桥梁。贵社的报道始终秉持客观、公正、权威的原则，在引导舆论、服务民生、推动行业创新等方面发挥了不可替代的作用。特别是在科技赋能食品安全的新时代背景下，贵社积极关注前沿技术应用，推动“智慧监管”“数字溯源”等理念落地，为食品安全治理现代化注入强劲动力。

作为科技新闻领域的同行，我们深切感受到贵社在科技与食品安全融合中的引领作用。无论是食品安全检测技术的突破，还是风险防控体系的完善，贵社始终以科学视角解读行业变革，以媒体力量助推科技成果惠及民生。这种“科技+媒体”的实践，为全社会树立了典范。

展望未来，我们坚信，中国食品安全报社将继续以党的二十大精神为指引，坚守“为人民服务”的宗旨，在新时代新征程中谱写更加辉煌的篇章。天津市科技新闻学会愿与贵社携手并进，共同探索科技传播与食品安全事业深度融合的

新路径，为构建健康中国、科技强国贡献更大力量！

衷心祝愿中国食品安全报社继往开来，再创佳绩！愿贵社事业蒸蒸日上，硕果累累！

